Si consideri I’insieme C ottenuto partendo dal quadrato [0,1] x [0,1] (passo k = 0) e applicando infinite
volte (k — +0) la seguente procedura: ogni quadrato presente al passo k sia diviso in 3 strisce

verticali e tre orizzontali uguali e si mantengano al passo k + 1 solo i quattro quadrati ottenuti come
sovrapposizione delle strisce esterne.

a) Determinare la dimensione di box-counting dell’insieme C.

b) Si dica che analogia c’é tra C e I’insieme contenuto in [0,1] x [0,1] e invariante per la dinamica a
“ferro di cavallo”.
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